
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ereré n° 1.012 (um mil e doze), aos 

12 (doze) dias do mês de junho de 2024 (dois mil e vinte e quatro) as 18:00hrs no Salão 

Paroquial localizado na Rua Padre Miguel Xavier de Morais. A Câmara Municipal reuniu-

se em Sessão Ordinária sob a Presidência do vereador Francisco Djalma Soares de 

Paiva e secretariada pelo vereador José Daciso Maia de Sousa. Estiveram presentes 9 

(nove) vereadores. Aberta a Sessão foi feita a leitura da ata da Sessão anterior, a 

mesma foi posta em votação e aprovada. Seguindo, foi apresentada a Pauta da 20º 

Sessão Ordinária de 2024: 1. Projeto de Lei N.º 008/2024 de autoria do Poder 

Executivo, que dispõe sobre autorização para Abertura de Crédito adicional Especial ao 

Orçamento Municipal do corrente exercício e dá outras providências; 2. Projeto de 

Decreto N.º 003/2024 de autoria do vereador Djalma Paiva, que concede o Título de 

Cidadão de Ereré ao Sr. Gilvan Aires Bezerra; 3. Requerimento N.º 052/2024 de autoria 

do vereador Cleusivan Paulo, que vem requerer ao Sr. Presidente que sejam 

convocados o senhor Secretário de Cultura e Turismo e o Chefe de Gabinete, para 

comparecer à Sessão Ordinária a fim de prestar informações com relação a contratação 

de atrações turísticas para eventos deste município; 4. Requerimento N.º 053/2024 de 

autoria do vereador Cleusivan Paulo, que vem requerer ao Secretário de Educação que 

envie a esta Casa uma planilha com as rotas e notas fiscais dos transportes alocados 

na referida secretaria. 5.Requerimento N.º 054/2024 de autoria da vereadora Edneuda 

Figueredo de Holanda, que vem requerer, ao Senhor Presidente deste Poder 

Legislativo, que seja convocada a senhora Secretária de Saúde, para comparecer à 

Sessão Ordinária da Câmara Municipal a fim de prestar informações e esclarecimentos 

com relação as contratações e os gastos que foram realizados na respectiva secretaria. 

No pequeno expediente, o secretário procede a leitura do ofício enviado a esta Casa 

pela Secretária de Saúde, a Sra. Jacinta Gomes, em resposta ao requerimento nº 

045/2024 de autoria do vereador Djalma Paiva. O secretário também realiza a leitura 

do oficio nº 001/2024 recebido por esta casa de autoria do Sr. Andson Paiva, tratando 

de Denúncia para possível apuração por meio de CPI contra a Prefeita Municipal, a Sra. 

Emanuelle Martins. O presidente logo informa que irá repassar a denúncia para a 

assessoria jurídica deste Poder Legislativo para que seja analisado a fundamentação e 

posteriormente será dado uma resposta ao autor da denúncia e a todos os munícipes. 

O assessor jurídico da Casa, o Sr. Diego Fernandes de prontidão tratou de informar que 

relacionado a denúncia, a assessoria jurídica irá analisar acerca de qual procedimento 

e/ou regras a Câmara Municipal deverá adotar e diz que a decisão de mérito será dada 

pelos vereadores. Dando início a ordem do dia, a comissão de Orçamento e Finanças 

(COF) apresenta parecer favorável ao Projeto de Lei Nº 008/2024 de autoria do Poder 

Executivo. O vereador Djalma Paiva apresenta e defende o Projeto de Decreto nº 

003/2024 que concede o título de Cidadão de Ereré ao Sr. Gilvan Aires Bezerra e 

procede a leitura breve da biografia do agraciado. Seguindo, o vereador Cleusivan 

Paulo defende seu requerimento nº 052/2024 onde solicita ao Presidente deste Poder 

legislativo que seja convocado o Secretário de Cultura e Turismo, o Sr. Leonardo 

Almeida e o Chefe de Gabinete, Sr. Domingos Alves, para comparecerem a Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal do dia 19 de junho, para prestar informações e 



esclarecimentos com relação as contratações para realizar apresentações alusivas as 

comemorações da emancipação política do município. O vereador também faz a defesa 

do seu requerimento nº 053/2024 requerendo ao Secretário de Educação e Desporto, 

o Sr. Jessé Dantas que envie a esta Casa as planilhas com as rotas de tráfego dos 

transportes alocados a referida secretaria, acompanhado das notas fiscais de 

pagamentos desses transportes. A vereadora Edneuda Figueredo realiza a defesa do 

requerimento nº 054/2024 solicitando ao Presidente deste Poder Legislativo, que seja 

convocada a Secretária de Saúde, a Sra. Jacinta Gomes, para que possa comparecer 

à Sessão Ordinária da Câmara Municipal do dia 26 de junho, a fim de prestar 

esclarecimentos com relação as contratações e os gastos que foram realizados na 

respectiva secretaria. Em votação, o Projeto de Lei nº 008/2024 do Executivo foi 

aprovado por unanimidade. O Projeto de Decreto nº 003/2024 foi votado e aprovado 

por unanimidade. E por fim, os requerimentos nº 052/2024, nº 053/2024 e nº 054/2024 

colocados para votação, foram aprovados por unanimidade.  Em uso da palavra no 

grande expediente, o vereador Cícero Romão reporta problemática de caminhão preso 

na serra da ladeira que liga Ereré a Pereiro e palavras proferidas em áudio à Prefeita 

municipal de quem esperou respostas, porém, não houveram. E diz que enquanto 

vereador, seu direito é cobrar melhorias para os munícipes. Em momento a parte a 

vereadora Edneuda Figueredo fala de inversão das falas do vereador Cícero Romão 

para vitimismo e insinuação de machismo contra o mesmo. O vereador Daciso Maia 

fala sobre dificuldades que os motoristas vêm enfrentando na estrada da CE 276 devido 

aos matos, fala sobre cobranças para o roço desses locais e que os trabalhos serão 

realizados pelos trabalhadores do município. O vereador aproveita o momento para 

fazer solicitações aos Secretários de Infraestrutura e Educação. Não havendo nada 

mais a tratar a Presidente encerrou a sessão e eu, José Daciso Maia de Sousa, 1º 

secretário, lavrei o presente ata que depois de lida e aprovada será por mim, pelo 

presidente e demais vereadores, assinada.   

 


